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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Άντερσεν 6 και Μωραΐτη 90, 115 25 Αθήνα 

email: g.proedrou@edsna.gr   
                       website: www.edsna.gr  

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 
 
 Αθήνα      :  02-10-2023 
 Αρ. Πρωτ.: 12.871 
 
 

 

  

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
 

Έχοντας υπ’ όψιν: 

1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Α’114). 

2. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτη» (Α’87). 

3. Τις διατάξεις του Ν. 4071/2012  «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 
αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ» (Α’ 85).  

4. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαίσιου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
– Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και 
αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»]-Ρυθμίσεις για τον 
εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ – Ρυθμίσεις για την 
αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή 
ιθαγένειας για την πολιτογράφηση – Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ» (Α’ 133). 

5. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (Α’ 147). 

6. Την υπ΄αριθμ πρωτ. 11603/04.09.2023  διακήρυξη με την οποία ο ΕΔΣΝΑ προκήρυξε διεθνή 
ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για τη σύναψη συμφωνίας πλαίσιο για τις «Προμήθεια 
ηλεκτρικών μηχανημάτων έργου και παρελκομένου εξοπλισμού, μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης 
(leasing) οκταετούς διάρκειας» (αριθμός Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 222155 - για την ΟΜΑΔΑ Α, 222159 - για την 
ΟΜΑΔΑ Β, 222163 - για την ΟΜΑΔΑ Γ & 222164 - για την ΟΜΑΔΑ Δ). 

7. Τα διευκρινιστικά ερωτήματα που υποβλήθηκαν από ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς. 

8. Το γεγονός ότι έχει οριστεί ημερομηνία υποβολής προσφορών έως 09.10.2023 και τα ως άνω 
ερωτήματα πρέπει να απαντηθούν έξι (6)  ημέρες πριν από την ως άνω ημερομηνία. 
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ΧΟΡΗΓΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΑΤΩΘΙ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ 

 

Διευκρίνιση 1 
 
Στο σημείο 2.2.6.1 της διακήρυξης (25η σελιδα), αναφέρεται ως απαίτηση πλήρωσης της τεχνικής και 
επαγγελματικής ικανότητας, πως οι συμμετέχοντες σε ότι αφορά τις Α’, Β’ και Γ’ ομάδες (δηλαδή το 
σύνολο των 70 ηλεκτρικών πολυμηχανημάτων, θα πρέπει κατά τη διάρκεια των τριών τελευταίων 
ετών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών, να έχουν εκτελέσει προμήθεια 
τουλάχιστον ενός (1), δηλαδή 1,4% επί της ζητηθείσας ποσότητας ηλεκτρικού μηχανήματος έργου, 
χωρίς τεχνικές διευκρινίσεις, στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα. 
 
Αμέσως παρακάτω και σε ότι αφορά το σύνολο των 70 ηλεκτρικών φορτιστών, αναφέρεται ως 
απαίτηση πλήρωσης της τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας, πως οι συμμετέχοντες σε ότι 
αφορά τους ηλεκτρικούς φορτιστές θα πρέπει κατά τη διάρκεια των τριών τελευταίων ετών προ της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών να έχουν εκτελέσει προμήθεια τουλάχιστον δέκα 
(10), δηλαδή 14% επί της ζητηθείσας ποσότητας παρόμοιων (συνδυαστικής ισχύος DC 60 kW – AC 22 
kW) ηλεκτρικών φορτιστών, στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα. 
 
Προφανώς η απαίτηση περί ενός (1) ηλεκτρικού πολυμηχνήματος συμπεριλήφηθηκε εκ παραδρομής, 
αντι της σωστης των δέκα (10) ηλεκτρικών πολυμηχανημάτων, ομοίως δηλαδή με αυτή των 
φορτιστών. 
 
Παρακαλούμε για την άμεση διόρθωση, συμπεριλαμβανομένων των εμπεριστατωμένων 
διευκρινίσεων. 
 
Απάντηση: 
Ισχύουν τα αναφερόμενα στη διακήρυξη. 
 
Διευκρίνιση 2 
 
Στο ίδιο με τα ανωτέρω σημείο και συγκεκριμένα στην απαίτηση πλήρωσης της τεχνικής και 
επαγγελματικής ικανότητας για τα ηλεκτρικά πολυμηχανήματα, ζητείται απλώς η εκτέλεση 
προμήθειας προμήθειας ηλεκτρικού πολυμηχανήματος, χωρίς περεταίρω τεχνικές απαιτήσεις. 
 
Δηλαδή αν ο συμμετέχων έχει διαθέσει κατά τη διάρκεια της απαιτούμενης χρονικής περιόδου ένα 
απλό ηλεκτρικό πολυμηχάνημα (πλυστικό – απορροφητικό) αξίας 2.000 ευρώ, θεωρείτε ότι καλύπτει 
την απαίτηση της συγκεκριμένης τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας; 
 
Παρακαλούμε για την άμεση εμπεριστατωμένη διευκρίνιση. 
 
Απάντηση: 
Ισχύουν τα αναφερόμενα στη διακήρυξη. 
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Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΔΣΝΑ και στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα του Διαγωνισμού. 
 
 

 

 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΚΚΑΛΗΣ 
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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